

**Deda Mrazovi na motorima doneli poklone deci iz Sremčice**



Novogodišnja priredba za decu i omladinu ometenu u razvoju iz Doma „Sremčica“ održana je juče na Trgu Nikole Pašića, u okviru humanitarne akcije „Moto Deda Mraz za decu Sremčice“. Akciju su organizovali Asocijacija motociklista Srbije „BjBikers“ i Udruženje poslovnih žena Srbije, a mališanima su na Trgu podeljeni novogodišnji paketići, uz kulturno-zabavni program. Akcija je organizovana uz podršku Grada Beograda.

S. Ž.

### Škola „St. Nicolas“ nagradila najbolje učenike

Škola stranih jezika „St. Nicolas school“ juče je organizovala tradicionalno druženje i novogodišnju lutriju u TC „Piramida“. Tom prilikom učenici škole dobili su vredne nagrade, a pomoć je poslata i deci na Kosovu. Učenici su uživali u muzičkom programu, a priznanje za najmlađeg menadžera škole podelila je Nina Lainović, devojčica koja je dala najkonstruktivnije ideje vezane za poboljšanje rada škole. Škola „St. Nicolas“ donirala je stolice i stolove Crvenom krstu, a deci koja žive u Građanici na Kosovu poslata su kompleti udžbenika i rečnika za učenje engleskog jezika.

S. Ž.

# Zaboravljeni od nadležnih, ali Pomoć iz Kanade

U školi koja jedina u Beogradu ima odeljenje za autističnu decu čak u toaletu čekaju čučavci, umivaonici su popucali, a kuhinja će uskoro ostati bez namirnica. Poklon iz Toronta jedna od retkih dobrih vesti

GORAN SVILAR

Srednja zanatska škola za decu sa posebnim potrebama „Petar Leković“ na Kanarevom brdu jedina je u Beogradu koja ima odeljenje za autističnu decu. U poslednjih nekoliko godina zaboravljena je od svih, sli ne i od Dragana Stojkovića, koji je iz Toronta poslao šest ajpeda namenjenih za lakši rad sa decom.

Čenimo napore roditelja čije dete ide u našu školu i njihovih prijatelja iz Toronta.

Ova donacija je dokaz da na svakom kraju planete postoje ljudi koji prepoznaju prave vrednosti - istakao je direktor škole Milovan Marković.

Novi uređaji najviše će koristiti odeljenje „Radno 14“, u koje ide šest učenika sa autizmom. Uređaji imaju posebne programe za lakši rad. Aplikacija za srpski jezik i matematiku je specijalizovana, a ima i posebne opcije koje su lako razumljive i učenicima i učiteljima. Ognjen Paunović, učenik ovog odeljenja, ne



Ognjen Paunović ne odjaja se od poklona iz Toronta

odjaja se od ajpeda, mada on zvanično još nije počeo da se koristi kao nastavno sredstvo jer neke opcije treba da se prevedu.

- Igre su zanimljive. Volim svoju učiteljicu. Volim da provodim vreme ovde. Osim toga idem na plivanje, treniram ponedeljkom utor-